

Большое страхование для маленьких чемпионов (18+)

СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ

8 800 333 0 888
www.sogaz.ru

СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА

С подробными условиями страхования (включая правила страхования) вы можете ознакомиться на сайте www.sogaz.ru и у представителя СОГАЗа. Лицензия СП №1208 Банка России. АО «СОГАЗ». Реклама.

ФУТБОЛ

ЛУЧШЕ БЫ ИГРАЛ ИГНАШЕВИЧ

Сборная России проиграла Франции - 1:3. Наша команда в очередной раз получила три мяча от сильного соперника. И хороший гол Смолова не спасает ситуацию - в обороне катастрофа.



Вчера. Санкт-Петербург. Россия - Франция - 1:3. 40-я минута. Кильян МБАПPE (№ 10) обыгрывает Романа НОЙШТЕДТЕРА (№ 3) и забивает первый гол.

Дмитрий ЗЕЛЕНОВ

Мы очень ждали матчей с топ-соперниками. После унылых «товарищеских» команд типа Катар и Румыния казалось, что это будет чем-то свежим, праздничным, воодушевляющим. И некоторые игры действительно такими получились - с Испанией, например, или Бельгией. Ведь 3:3 это достойно - так мы рассуждали.

Но вот проходит один матч, второй, третий, и понимаешь, что закономерны здесь не те три, которые иногда забываем, а те, которые регулярно пропускаем. Хочется говорить о хорошем, но хорошего мало. Гол Смолова? Да, это было красиво - быстрая атака, отличный прострел. Но нам-то снова забил три.

По три мяча сборной Черчесова отгрузили Бельгия, Испания, Бразилия, теперь - Франция. Еще было четыре от

Коста-Рики, по два от Кореи, Мексики, Катар и Кот-д'Ивуара. Сборная пропустила много, очень много. И чем сильнее соперник, тем больше.

А самое печальное, что мячи раз за разом случаются после индивидуальных ошибок центральных защитников, которые просто ниже классом сильных соперников.

Вспомните бельгийца Бенкека, от которого отскакивали Нойштедтер и Васин. Или ивуарийца Заа - год назад он своим приходом по очереди унижал Семехина, Кутепова и Кудряшова.

А еще вспомните, как все смеялись, когда Криштиану Роналду всего парой финтов, стоя на месте, убрал Васина на Кушке конфедераций.

Сейчас смешно - чемпионат мира через два с небольшим месяца. А Мбаппе в обоих таймах одинаково обманывает Нойштедтера - переключает мяч под правую ногу и бьет. Результативно бьет.

Можно сколько угодно обвинять в этих голах Лунева, он действительно провел не лучший матч, но это его личные проблемы, потому что в целом за вратарскую линию не страш-

но - есть первый номер, есть сильные конкуренты.

А вот в обороне конкуренции никакой. Нойштедтер вышел на ключевой позиции самого центрального из тройки защитников и провалился.

И знаете, не хочется на него спускать всех собак, потому что так же (плюс-минус, в зависимости от настроения) сыграл бы любой центральный защитник нынешней сборной. Кутепов и Гранат, которых возили бразильцы. Кудряшов, Семенов.

И тут мы приходим к тому, от чего отмахивались годами. Никого лучше Игнашевича и Березуцких даже в 2018 году у нас нет. Кто-то может поспорить, назвав Васина и Джикию, но смысла в споре нет - эти двое травмированы. А Березуцкие с Игнашевичем здоровы.

Но братья и Игнашевич закончили карьеру в сборной. Об Игнашевиче у Черчесова отчаяния спросили и после Франции - а вдруг? Главный тренер отрезал: нет, закончил.

А жаль. Вот в таком состоянии наш футбол, что в 38 лет (летом будет 39) Игнашевич выглядит человеком, способным реально услышать сборную России.

Лучше бы вчера действительно играл он.

Подробности матча - стр. 2 - 4

КУБОК ГАГАРИНА: ИХ ОСТАЛОСЬ ЧЕТВЕРО

Вчера «Трактор» в седьмом, решающем матче серии переиграл «Салават Юлаев» (2:1) и вышел в финал Восточной конференции, где встретится с «Ак Барсом».

ФИНАЛЫ КОНФЕРЕНЦИЙ

ЗАПАД



Матчи серии состоятся 29, 31 марта, 2, 4 и, если потребуются, 6, 8 и 10 апреля

ВОСТОК



Матчи серии состоятся 30 марта, 1, 3, 5 и, если потребуются, 7, 9 и 11 апреля

7

КАРЯКИН НЕ ПРОБИЛСЯ НА ВСТРЕЧУ С КАРЛСЕНОМ



Россиянин Сергей Карякин, сыграв вничью с китайцем Дин Лижэнем, занял только третье место в турнире претендентов. Победителем же стал американец Фабиано Каруана, который осенью сразится за шахматную корону с норвежцем Магнусом Карлсеном.

6

Этери ТУТБЕРИДЗЕ: «КАКОЕ ДЕТСТВО? СПОРТ ЭВОЛЮЦИОНИРУЕТ!»



Знаменитый тренер по фигурному катанию, работающий с Алиной Загитовой и Евгенией Медведевой, вчера подвела итоги сезона и сделала ряд громких заявлений.

5

ХОККЕЙ

«ЛАДА» И «ЮГРА» ПОКИНУТ КХЛ

Сегодня состоится совет директоров КХЛ, на котором будут приняты несколько ключевых решений о будущем лиги. На повестке дня - состав участников, календарь следующего сезона и потолок зарплат. По информации «СЭ», велика вероятность, что КХЛ покинут два клуба.

Алексей ШЕВЧЕНКО

Весь сезон КХЛ интриговала участников турнира и болельщиков ключевым вопросом - кто уйдет из лиги по итогам сезона? Если в начале чемпионата планировалось, что ее покинут три клуба, причем на основании специально созданного рейтинга, то в течение сезона все перевернулось с ног на голову. В кулуарах появлялись новости о совершенно разных командах (назывались как минимум пять претендентов), которые должны были покинуть из КХЛ - решение в верхних менялось практически каждую неделю.

На старт сезона в «растрельной тройке» были «Югра», «Лада» и «Северсталь». Однако

череповецкий клуб сделал мощный рывок в исправлении всех недостатков, а затем и попал в плей-офф, сильно повысив свое место в самом виртуальном рейтинге. Почему виртуально? Многие представители клубов разводили руками, когда я просил объяснить его принцип. Никто ничего не понимал.

При этом «Северсталь» выбыла из числа кандидатов на вылет еще до того, как определились участники плей-офф. По всем компонентам они не только догнали других аутсайдеров лиги, но и превзошли их.

Около месяца назад, по нашим данным, из лиги собирались убрать «Югру» и два иностранных клуба (кандидатами были рижское «Динамо» и «Слован»), затем клубы-легии-

неры сменились на проблемный «Адмирал». Единственная неизменная позиция - наличие в списке клуба из Ханты-Мансийска.

А все почему? Разверни «Югра» такую же активность, как та же «Северсталь», у нее были бы шансы спастись. Но в этом клубе ничего не делали, ведь год назад на Совете директоров КХЛ их представители сами попросили последний год в лиге, пообещав через сезон добровольно ее покинуть.

«Лада» кроме слабых спортивных результатов убила свои шансы наличием бюджетного финансирования. 30 или 40 процентов от «АвтоВАЗа» никого обмануть не могли. Государство отказывается от финансирования спорта. Все понимают, что напрямую от этого

уйти нельзя из-за того, что чистый и доходный бизнес так или иначе связан с бюджетными деньгами. Однако можно было сделать хотя бы формальные попытки для «очищения».

При этом буквально на днях ситуация могла измениться: представители ФХР написали письмо в КХЛ, в котором рекомендовали никого не отстранять от турнира под предлогом, что российские клубы лучше не трогать. Однако предложение на совете директоров принято не будет. Его прочитали, приняли к сведению, но пожалели плечами. Ничего не изменилось. Сегодня про исключение двух клубов должны объявить официально.

Помимо состава участников на собрании будет обсуждаться и другой важнейший во-

прос - параметры календаря. Он будет составлен для 25 команд, которые проведут 60 - 62 матча в регулярном чемпионате. Лига откажется от двух игр за два дня в плей-офф, что является серьезной проблемой не только для качества хоккея, но и для популярности вида спорта. Главная интрига - удастся ли сократить время пауз в чемпионате на Евротур? Есть и третий вопрос: дискуссии по нему будут происходить прямо на совете директоров, так как пока никакого решения не принято. Что делать с потолком зарплат? Вводить ли жесткий со следующего сезона или подождать, как просит ЦСКА? А, может быть, сразу ввести тот, который является конечной целью, - 600 миллионов и 2 звезды вне «по-

толка»? Что делать в таком случае армейским командам и «Ак Барсу»? А ничего. Меняйте хоккеистов, расторгайте с ними контракты, придумывайте что-нибудь. Это радикально, но справедливо.

В руководстве КХЛ да и в самом совете директоров уже поняли, что нынешняя ситуация очень сильно бьет по имиджу турнира, по интересу болельщиков и потенциальных спонсоров. Зачем вкладывать деньги в команду, если два клуба все равно могут собрать всех лучших. Если исключить вероятность такой ситуации искусственно, то появится надежда на увеличение интриги в чемпионате. Хотя сам потолок, конечно, не панацея от всех бед.

Другие материалы - стр. 7